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—P(X > 140.5)= P(Z > %F P(Z > 0.71) = 0.2389
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1. L(0)= ﬁ!f(xi 10) = (0x1” D(Oxa DX — x(O %" )= 07(X1 » Xare-++xn)’ L

2.InL(0)= In[@"(x1 * X2-++---Xn)" ] =-nln@ + (6 - 1)i(lnxi)

n 2
3.8'”8'5(9) =g+2(lnxi)= 0-=-—" .50 '29"2(‘9) = —% <0
3 (Inx,)
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i=1
ZOMEFLRBAFKE S ZEIARDLEFEY A N E B R T E 4 4w
PAFTHE S EHE R Y AIITKE LSRR P FARF AR EY Sk TopldeT
g4 1 2 3 4 5 6 7
#*w | 84 72 61 78 83 8 71
#*is |00 8 .72 80 85 88 80
w005 Pl KRBT > I * pEZRTATFTLAAMKE S ZERFEFLEY +22? (164)
(5% 1]
g*m (X) | 8 | 72|61 |78 |83 |86 | 71
#*f (Y) | 90 | 8 | 72 | 80 | 85 | 88 | 80
D=X-Y | —| —| — | —| —|= | —
{Hoimzm
H,:n<n,
a = 0.05

D#)=0-D(—)=7>n=7
S = min{D(+), D(—)}= 0

—p-value = P(X < §)= P(X < 0)= C;(%Y = 0.0078125 < 0.05 = @ —>ReHo

=7
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DB R (1135 > #)
T.=97 + 97 + 80 = 274

Y¥Yx,’ = 6336
Mm=n=n=4>N=12
6 SST = Y3, - Tr'\i - 6366 - 2/% — 109.67
@ T2 97 97 80%, 274
SSTR = = + 20 8 = 48.17
= Z N et T T

(=) SSE = SST - SSTR = 615
ANOVA %
% ik SS df MS Fi
B 4817 2 24085 |F =352
o 61.5 9 6.833
B2 10967 11

Hy o =u, = p,
H,: uA~2HHE - 1=12,3

a=01

JEGE C={F | F > Foi2.9)= 3.0065}

F = 3.52 € C—ReHo
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TR 0% gREE AOH BH L8 xOF HOBE
1138 B ARATI 11378 EE AT 1138 AR ATI 113 E W

BOE 1135E®:t FOHB 113E=FHRITH HFOE 1135 =R/t SOHE 113 EMITI
RSB MOR || EREIE oK | BHEIE zom || BB=IE KO
1135 EELBITH 135 EERKLRBITH 1135EEFET 1M35EEN 13 EZHRTHRITH

KEEP FOR Y
BWOI= 11 3m=atinim Bl BOSA 11 3m=wat 20 nameast | X .
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X 2 3 4 2 5 1 3 4

Y 20 20 60 25 75 10 40 60
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QB%EB_ BEEGERL (1138 = #3)
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L3k Er;f rJ‘J}?*%ﬁ 4 defp ? (5/4;\)
[%afs‘]
Y X =245 YX*=84>YY =310 3Y?= 15950 > Y XY = 1135

Y=a+ ,BX
SXY - (EX)EY) 1qg8. 24x310
1L p =Y n = 8 - 1708
SSX sy - (ZX) gq_ 24
8
26=Y - X = %O — 17.08 x % = — 1249—>Y = — 12.49 + 17.08X
oMot =0
|H, B=0
a = 0.05

FEBC={t|t> 2447 £ t < — 2.447}

SSX =ZX2 —@= 84 —2i= 12
2_ > — 0 — — —
MSE — SSE _ YY =ad Y=Y XY | 15950 — (—-12.49) x310-17.08x1135 _ 7268
n-2 n-2 8-2
i T

(_ P-p _17.08-0
\/MSE \/72.68
SSX 12
/\

SH I ERETEEHEAEEF Y ORE

= 6.94 € C—>ReHo

2 2
(%) SST = SSY =Y Y? - @ = 15950 — 3107 _ 3937.5
SSR = j°SSX = 17.082 x 12 = 3500.7168
ja+ R?2= SSR_ 3500.7168 _ 0.8891 = 88.91%

SST 3937.5
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B3 AR (1135 )
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Pff‘{z (113?"1#’j)

RPOHAEREREEY 2 &
MU REFERERT F
mAg o 4o 0 z=1.25 Rk
% (.8944 o

MM 0.07 0.08 0.09

0.0 05000 05040 0.5080 0.5120 0.5199 05239 05279 05319 0.5359
0.1 05398 05438 0.5478 0.551 0.5596 05636 05675 0.5714 05753
02 05793 05832 05871 059 948 R‘JS? 0.6026 06064 06103 06141

03 06179 06217 06255 06293 0.6331 06368 0.6406 06443 0.6480 0.6517
04 06554 06591 0.6628 06664 06700 06736 06772 06808 0.6844 0.6879

05 06915 06950 0.6985 07019 0.7054 0.7088 0.7123 07157 0.7190 0.7224
0.6 07257 07291 0.7324 07357 07389 0.7422 07454 07486 07517 0.7549
0.7 0.7580 07611 0.7642 ). 77 07794 0.7823 0.7852
0.8 0.7881 07910 0.7939 0.8078 0.8106 0.8133
0.9 0.8159 08186 0.8212 0.8340 0.8365 0.8389

1.0 0.8413 08438 0.8461 08577 0.8599 0.8621
1.1 08643 08665 0.8686 08790 0.8810 0.8830
1.2 0.8849 08869 0.8888 0.8980 0.8997 0.9015
1.3 09032 09049 0.9066 09147 09162 09177
1.4 09192 09207 0.9222 09292 0.9306 0.9319

1.5 09332 09345 0.9357 09418 0.9429 0.944]
1.6 09452 09463 0.9474 0.9525 0.9535 0.9545
1.7 09554 09564 0.9573 09616 0.9625 09633
1.8 09641 09649 0.9656 09693 0.9699 0.9706
1.9 09713 09719 0.9726 09756 0.9761 0.9767

20 09772 09778 0.9783 09808 09812 0.9817
2.1 09821 09826 0.9830 0.9850 0.9854 0.9857
22 09861 09864 0.9868 0.9884 0.9887 0.9890
23 09893 09896 0.9898 09911 09913 09913
24 09918 09920 0.9922 09932 09934 0.9936

2.5 0.9938 09940 0.99%41 0.9949 0.9951 0.9952
26 09953 09955 0.9956 0.9962 0.9963 0.9964
27 09965 09966 0.9967 09972 0.9973 0.9974
28 09974 09975 0.9976 0.9979 0.9980 0.9981
29 09981 09982 (.9982 0.9985 0.9986 0.9986

30 05986 09987 0.9987 0.9989 0.9990 0.9990
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df | 25 1 05 025 01 005
1| 1000 3078 6314 12706 31821 63.657
2| 816 188 2920 4303 6965 9925
3| 765 1638 2353 3u82 4541 5841
4| 741 15330 2132 . 2776 3747 4604
S| 727 1476 2015 2571 3365  4.032
6 | .718 1440 1943 2447 3143 3707
7| 711 1415 1895 2365 2998  3.499
8 | .706 1397 ~1860. 2306 2896  3.355
9| 703 1383 1833 2262 2821  3.250
10 | 700 1372 1812 2228 2764  3.169
11 | 697 1363 1796 2201 2718 3.106
12| 695 1356 1782 2179 2681  3.055
13 | 694 1350 1771 | 2160 2650  3.012
14 | 692 134501361 . 2145 2624 2977
15 | 691 1341 1753 2131 2602 2947
16 | 690 1337 1746 2120 2583 2921
17 | " 689  1.333 1740  2.110. 2567  2.898
18 | 688 1330 (1734 2101 2552 2878
19 | .688 1328 1729° 2093 2539 23861
20 | 687 1325 1725 2086 2528  2.845
21 | .68 1.323 1721 2.080 2518  2.831
2| 68 1321 1717 - 2074 2508 2819
23 | 685 1319 1714 2069 2500  2.807
24 | 68 1318 1711 2064 2492 2797
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